

## 读书真让我着迷

本报小记者 陈思烨

从小我就对读书特别感兴趣,一、二年级时,读一些带拼音的书,到后面认识字以后,读的书更是数不胜数。

还记得我读《西游记》时,我着迷于读书的现象变得更为突出。记得有一段时间,只要一写完作业,不论已经到了几点,总要看上几页的《西游记》。

有一天周末,我刚写完作业,正准备捧起书时,妈妈却让我写一张试卷,没办法,只能放下书写试卷,尽管心里有一万个不乐意,但妈妈的命令还是得服从的。我刚写完第一大题,心就有些痒痒了,突然,我的内心冒出了一个想法:去卫生间里看书。这个想法一冒出来,就得到了我的肯定,于是我将书塞进衣服里,踮起脚尖,偷偷摸摸地向卫生间走去。

终于,我在一声不响的情况下,

顺利到达了卫生间里,我坐在马桶盖上,翻开书,津津有味地看了起来。时间过得很快,一小时已经过去了,妈妈想着我试卷应该快写好了,所以就出来看看我有没有写好,结果发现我人不在,再看看试卷,只写了第一大题,还有一大半没有写,而一旁的《西游记》却不见了,妈妈便一下子在卫生间里找到了我。我们两个人对视着,都不说话,结果还是妈妈沉不住气跟我说:“你可以看书,你试卷写好再看啊!”哎,其实我也知道只有学习任务完成了,有空余时间才可以看书。

之后,我看书和学习两不误,不仅学习成绩提高了,课外知识也拓展了,当然,对于读书的着迷程度还是一点都没少。

盐城市聚亨路小学六(12)班  
指导老师:丁青柏

## 穿越《一箭之仇》

本报小记者 顾浩

我正在家中认真看着关于历史的书,当我看到《一箭之仇》这篇故事时,有着一股强烈的好奇感,心想我要是能穿越到那现场,该有多好呀!

忽然,一道白光射向我的脑壳,经过一阵天旋地转,一睁眼,我的眼前不再是书柜而是一个马车,旁边是一位脸庞俊俏的青年。我心想:“这难道就是公子小白齐桓公吗?”

大约过了20分钟,忽然一位士兵大声喊:“报!管仲来访。”此时一位浑身充满儒雅气息的中年男子走进马车,我想:这人莫非是鲍叔牙?此时鲍叔牙说:“管仲来访,必阻你登君之位。”此时外面的管仲大笑道:“哈哈,不知公子小白跑这么快去哪?”公子小白说:“我去参加丧事。”管仲说:“哦?是吗?那何不让公子纠去。”公子小白没有回答,只是继续赶路。我看着管仲离开,心里十分疑惑。就在这时,草丛中突然一支箭如闪电般射了出来,管仲从草丛中探出头来,紧张而认真地观察着。这时,鲍叔牙大声惊叫道:“公子死了!”管

仲仍然不信,准备射出第二箭。这时,我摸到一包番茄酱,趁着混乱之时涂抹在公子小白中箭的位置,管仲看到了中剑处流出了鲜红的“血”就没有射出第二箭,而是放心地离开了。这时公子小白居然起来了,原来公子小白没有被射死,箭只是射到了他的铜制衣带勾上。公子小白加紧行程,终于抢先一步回国继位,成为齐桓公。

齐桓公继位后,在下令进攻鲁国的战争中捉住了管仲。齐桓公抓住管仲后,喊道:“把管仲给我斩了!”鲍叔牙对着齐桓公说:“管仲是个治国奇才,杀了他太可惜了。”齐桓公大怒道:“你难道忘了他射我那一箭了吗?要不是我命大,今天站在这里的人就不是我了。”但我看见鲍叔牙仍然不停地劝谏,最终齐桓公还是听取了劝谏并且重用了管仲,管仲也不辱使命,齐国在他的治理下成为当时的一个强大、富有的国家。

盐城市聚亨路小学六(12)班  
指导老师:丁青柏

## 读书让我快乐

本报小记者 季雨泽

在你心情不好的时候,只要你拿起一本书,你的心情就会好很多,我对书很着迷,它可以让你放松,让你身在其中。

一天下午,我正坐在书桌前发呆,手里一直转着笔,脑子里想着可以做点什么好。我从座位上站起来,双手抱在胸前,在房间里来回走动。突然,我发现书架的角落那边有一本厚厚的、落满灰尘的书,我一个机灵跳了进去,拿起它,仔细地看了看,封面上写了几个大字《追逐天空的人》。我一看这些字,脸上露出了疑惑的表情。

从书上的插图可以知道,有两个主人公。“追逐”这两个字让我非常的好奇,这也是第一次听说有

人会“追逐”天空。在我的好奇心驱使之下,我翻开了这本书,从目录中可以看到,这些标题都非常简单,比如“金子”“银子”之类的,这就让我更加好奇了,我把书翻到了第一章,认真地读了起来。那天,我就站在书架前面度过了一个下午。

我一会儿哈哈大笑,一会儿又皱紧了眉头,仿佛身边的一切都不存在。这本书写了一个小偷,她从小就沒有父母,但她非常聪明,有一次,她去一个人家偷东西,那是一个红箱子,但她没能成功。她来到一座山上,因为那个德勒克的夫人是英国人,法国和英国是敌对关系……

我着迷于这本《追逐天空的人》,因为它真的让我非常快乐!

盐城市聚亨路小学六(12)班  
指导老师:丁青柏

## 难忘的瞬间

本报小记者 段润曦

如果问我世界上什么是最美的,我会说旅途中的青山绿水很美,夏天夜空中闪烁的星星很美……但是我认为助人为乐最美,并且给我留下了深刻的印迹,永远令人难以忘怀。

还记得那天,刚放学的我因为考试失误,心情和空气一样烦闷低落。满天的乌云阴沉沉地坠下来了,不一会就见一阵狂风发出怒吼,一道可怕的闪电划破天空,接着就是一阵阵轰雷声。我赶紧跑进路边一家奶茶店躲雨。这讨厌的雨,不晓得什么时候才能停。

当时奶茶店里有几位顾客在排着队点单,还有几位外卖小哥也在一边焦急地等候着即将要送的订单。这时一位骑手的奶茶做好了,他一手拎了几杯奶茶,急匆匆地往外跑。到了门口,他突然脚下一滑,整个人摔倒在地,奶茶也都洒了。他似乎摔懵了,不知所措地愣在地上,不知道是摔伤了还是害怕这一单白跑不说还要

倒贴钱。天上的雨水不停地往下落,打在他身上,也落在他的心里。

这时一件令人意想不到的事情发生了,一个比妈妈还小一点的阿姨连忙从店里走出去,试图扶起外卖小哥哥,然后路上撑伞的行人也一起帮忙扶起小哥哥。阿姨看了看撒在地上的奶茶,拿起贴在奶茶袋子上的订单纸,直接走进奶茶店,和排着队的几位顾客说明了情况,然后请老板按照订单纸上备注的要求重新做了几杯一模一样的奶茶,出门交给了门口的外卖小哥哥。那位外卖骑手连声道谢,他的脸上有雨水也有感动的泪水。

这件事情就发生在一瞬间,我愣是待了半天才回过神来,烦闷已久的心情突然变好。

人间自有真情在,这瞬间是多么令人难忘呀!

盐城市聚亨路小学六(12)班  
指导老师:丁青柏

## 种花让生活更美好

本报小记者 陈熙哲

以前,如果遇到了不顺心的事,我会无可奈何、沉默不语,可是在种过一朵小花后,我就像变了一个人似的。

刚种下花时,我满怀希望和期待,希望它在未来的某一天能比我长得还高还壮。我每一天都在它的身边,就像一个慈祥和气的老人。上学期间,我也不惜利用中午时间来“喂”养它。

可能是害怕它突然“离世”,于是我像总统身边的侍卫,总在一旁保驾护航。

我每日“打卡”喂水,甚至在它长高一点时,便开始喷打农药。可它像一个吃不下生食的小兔子似的,长得比先前还慢了。

我非常着急忙慌,以为是被那些天天在它身边嗡嗡叫的虫子给侵害了,便更加过分地“投放”农药。但这并没有改变它成长速度变慢的现状。

之后,我通过上网查询,才知道真正的“幕后黑手”原来是我自己,于是便放弃了“消灭虫子大军计划”。

在我的悉心照顾下,它慢慢变得大、粗、壮、绿。这段时光我的心情都极为放松,我的生活都被花装饰得五彩缤纷、精彩华丽。

可是我越放松,坏消息就来得越快。

一天的上午,我起得很早,蹦蹦跳跳地来到阳台寻找我的“儿子”,我惊讶地发现,小花的一半叶子几乎黄了,我一时竟不知为何,手忙脚乱地去“请教”电脑。正在我请教的时候,突然想起来,这几天都把浇水给忘到了脑后了,“请教”到补救的办法之后,我松了一口气。

就这样,我原来枯燥无味的生活,因为花儿变得充满快乐。

盐城市聚亨路小学六(12)班  
指导老师:丁青柏

## 学校运动会

本报小记者 范俐娜

在这个风和日丽、鸟语花香的春季,我们学校举办了一年一度的运动会。同学们身着统一服装,面带微笑,手拎板凳来到操场,以年级为单位,整齐地围坐在操场周围。此时,蔚蓝的天空白云朵朵,金色的太阳袒露在天空,射出强烈而耀眼的光芒,给运动会的日子更增添了几分光亮。

伴随着运动员进行曲的节奏,运动会在同学们的期待中开始了!

运动会好热闹啊!同学们在比赛场地站成一排。加油声不绝于耳。在50米跑中,我们班男生的成绩一直落在下风,男生们回来都垂头丧气的。没过多长时间,我们的心情就从谷底直升峰顶,因为接下来的女子50米跑和400米跑,我们班都取得了不错的成绩。看着那些喘着粗气和欢呼着的同学

们,我既开心又害怕,我害怕在下面的比赛中拿不到好成绩,拖我们班的后腿。想到这里,我双腿发软。这时,老师走了过来,拍了我的肩膀说:“没事的,你只要尽力就好,比赛重在参与!好了,你快去吧,再不去教练就要急了。”同学们这时也向我做了一个加油的手势,我的心里暖暖的,十分自信地走向赛场。

快轮到我了,同学们的加油声让我有了无穷无尽的力量,一直保持着第一。我心想,加油!我一定要拿下第一。比赛终于结束了,我也如愿拿到了第一名。

运动会,它锻炼的是体力,激活的是生命。所有选手都在运动会上赛出了成绩,赛出了风格,在比赛中创造出了更多的美好和辉煌。

盐城市聚亨路小学六(12)班  
指导老师:丁青柏

